

Руководством Главного следственного управления проведены приемы граждан в районах, пострадавших в результате массовых пожаров



Руководитель и заместители руководителя Главного следственного управления Алексей Еремин, Александр Зюбанов и Евгений Николайчук провели приемы граждан в населенных пунктах, наиболее пострадавших от пожаров - Казачинском, Уярском, Ачинском и Рыбинском районах, по вопросам социальной поддержки населения.

На прием граждан в каждом из районов обратилось около 50 жителей населенных пунктов.

Руководством Главного следственного управления гражданам разъяснены вопросы о получении положенных действующим законодательством компенсационных выплат, получении гуманитарной помощи, порядке восстановления утраченных документов, жилья и

имущества, принимаемых мерах по восстановлению сгоревшего жилья и строений, обеспечению граждан жилыми помещениями на период восстановления их жилья.

В ходе приема всем присутствующим на приеме жителям населенных пунктов даны разъяснения по оказываемым мерам социальной поддержки, руководителям территориальных следственных отделов даны поручения о принятии исчерпывающих мер, направленных на защиту и восстановление прав граждан, пострадавших от пожаров.

Изображения



13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1686666>